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Εντυπωσίασε το 5ο Διεθνές Τουρνουά
Ρυθμικής Γυμναστικής Royal Crown
On 24 Μαΐου, 2023 11:00 πμ

Με υπέροχο θέαμα και με τις καλύτερες εντυπώσεις για όλες τις συμμετέχουσες
αποστολές ολοκληρώθηκε το 5ο Διεθνές Τουρνουά Ρυθμικής Γυμναστικής Royal Crown,
το οποίο πραγματοποιήθηκε από τις 18 έως τις 21 Μαΐου στο “PAOK Sports Arena” και
ανέδειξε τη μοναδική ομορφιά της ρυθμικής γυμναστικής, αλλά και την πόλη της
Θεσσαλονίκης ως ιδανική «οικοδέσποινα» μεγάλων αθλητικών εκδηλώσεων.

Η καθιερωμένη γιορτή του αθλήματος κατέρριψε φέτος όλα τα ρεκόρ, αριθμώντας 480
αθλήτριες κάθε ηλικιακής κατηγορίας από οκτώ χώρες της Ευρώπης και της Ασίας
(Ισραήλ, Κιργιστάν, Λίβανος, Μάλτα, Βουλγαρία, Κύπρος, Γεωργία, καθώς και από 45
σωματεία από όλη την Ελλάδα), που έζησαν την ομορφότερη αγωνιστική εμπειρία σ’ ένα
στάδιο και σε μία διοργάνωση κορυφαίων προδιαγραφών.
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Τους αγώνες διοργάνωσε ο Α.Ο. Αρίων Πανοράματος με την έγκριση της Ελληνικής
Γυμναστικής Ομοσπονδίας και της Α.Ε.Σ.Γ.Β.Ε. και με συνδιοργανωτές τον Δήμο
Πυλαίας-Χορτιάτη και την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας.

Συνολικά, το 5ο Royal Crown προσέλκυσε περισσότερους από 700 επισκέπτες,
συμπεριλαμβανομένων των προπονητριών και των υπόλοιπων συνοδών των αποστολών,
χαρίζοντας σε κάθε έναν από αυτούς την πιο ζεστή φιλοξενία και λαμβάνοντας ως
ανταπόδοση τα πλέον κολακευτικά σχόλια για την ποιότητα του αγώνα και των
ανθρώπων που τον υλοποιούν!

Το εντυπωσιακό γκαλά, με το οποίο έπεσε η αυλαία της φετινής διοργάνωσης,
συνοδεύτηκε από τα πιο πλατιά χαμόγελα ικανοποίησης των ομάδων, που ευχαρίστησαν
τους διοργανωτές και ανανέωσαν από τώρα το ραντεβού για την επόμενη χρονιά, με την
προσδοκία ότι το Διεθνές Τουρνουά Royal Crown του 2024 θα χαρακτηριστεί από νέο,
ακόμα μεγαλύτερο ρεκόρ συμμετοχών.
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«Το Royal Crown απέδειξε ξανά ότι είναι κάτι μεγαλύτερο από ένα επιτυχημένο αθλητικό
γεγονός. Είναι μία διοργάνωση χαράς, είναι ο αγαπημένος προορισμός όλων των ομάδων
της ρυθμικής γυμναστικής. Φροντίζουμε κάθε λεπτομέρεια, ώστε να μένουν οι
συμμετέχουσες αποστολές με τις καλύτερες εντυπώσεις και να περιμένουν με
ανυπομονησία την επόμενη φορά που θα μας επισκεφθούν. Όλες οι αθλήτριες, είτε
παίρνουν μετάλλιο είτε όχι, νιώθουν νικήτριες και φεύγουν ενθουσιασμένες από τη
Θεσσαλονίκη. Αυτή είναι η σπουδαία ανταμοιβή μας, που μας δίνει δύναμη για να
γινόμαστε καλύτεροι κάθε χρόνο!», υπογράμμισε η Έλενα Καϊτεζίδου, Πρόεδρος του
διοργανωτή συλλόγου Αρίωνα Πανοράματος και πρώην πρωταθλήτρια της Εθνικής
γυναικών της ρυθμικής γυμναστικής, προτού απευθύνει ευχαριστίες στους
«συνοδοιπόρους» της:

«Πίσω από την επιτυχία της διοργάνωσης υπάρχει ένα ανθρώπινο δυναμικό που μόχθησε
για να έρθει και φέτος ένα εξαιρετικό αποτέλεσμα. Πρώτα απ’ όλα θέλω να ευχαριστήσω
τους αφανείς ήρωες, τα στελέχη του συλλόγου μας, όπως τη Γενική Γραμματέα του
Αρίωνα Σίσσυ Παπακώστα, την Πρόεδρο του αδελφού σωματείου Εξάντα Καλαμαριάς
Τζένη Κανιατσάκη και τη Γενική Γραμματέα Μελίνα Θεοδοσιάδου, την Ταμία του Αρίωνα
Κική Καϊτεζίδου και την Αντιπρόεδρο Άννα-Μαρία Βρανά και την υπεύθυνη υποδοχής
των αποστολών Μαρία Νικολαΐδου, για όλα όσα πρόσφεραν. Επίσης, ένα μεγάλο
“ευχαριστώ” στη διευθύντρια αγώνων Μαριλίνη Καραγιώργου, στα μέλη του συλλόγου
που βοήθησαν ως εθελόντριες, στον γιατρό της διοργάνωσης Χρήστο Γρηγοριάδη, στο
σώμα των Ελληνίδων κριτών ρυθμικής γυμναστικής και σε όλες τις προπονήτριες.

Επιλογές Cookies



24/5/23, 11:12 π.μ. Εντυπωσίασε το 5ο Διεθνές Τουρνουά Ρυθμικής Γυμναστικής Royal Crown

https://thesstoday.gr/εντυπωσίασε-το-5ο-διεθνές-τουρνουά-ρυθ/ 4/5

 Royal Crown

Τις θερμές ευχαριστίες μας αξίζουν, επίσης, ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη, ο Δήμαρχος
Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο Αντιδήμαρχος Καθαριότητας-Περιβάλλοντος-Ανακύκλωσης της
Δημοτικής Ενότητας Πανοράματος-Πυλαίας Γιάννης Καρτάλης για την καθοριστική
υποστήριξή του, καθώς επίσης η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και ιδιαίτερα η
Αντιπεριφερειάρχης Μ.Ε. Θεσσαλονίκης Βούλα Πατουλίδου για την πολύτιμη βοήθειά
της, όπως βέβαια και η Ελληνική Γυμναστική Ομοσπονδία. Και φυσικά, σπουδαία ήταν η
συμβολή καθενός από τους Χορηγούς και τους Επίσημους Υποστηρικτές της
διοργάνωσης.

Επιπλέον, να ευχαριστήσουμε τον ΑΣ ΠΑΟΚ που πλέον μας νιώθει δικούς του ανθρώπους
και μας φιλοξένησε πάλι με μεγάλη χαρά στο “PAOK Sports Arena”, όπως και όλο το
προσωπικό που εργάζεται στο “Παλατάκι”, τον Σήφη Κωνσταντινίδη για την άψογη
ηχητική υποστήριξη της διοργάνωσης, τον υπεύθυνο αποτελεσμάτων Κώστα
Γιαννουλίδη, αλλά και τους ανθρώπους της γυμναστικής, όπως τον Μίμη Γιαννουλίδη,
που φρόντισε και πάλι για την ιδανική προετοιμασία του αγωνιστικού χώρου. Πλέον ο
πήχης μπαίνει ακόμα πιο ψηλά και ευελπιστούμε ότι το επόμενο Royal Crown θα σπάσει
ξανά όλα τα ρεκόρ!»
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